Самостійна робота
3 рівень
1. Виконай дії з іменованими числами:                                                      48 см : 8
24 дм : 6 дм

      1 м - 9 см
    50 см - 3 дм
2. 380+160=          520+80=

390+140=          630-80=
3. Накресли квадрат периметр якого дорівнює 12 см.
4 рівень
1. *
Запиши таке твердження у вигляді рівності:                              54 більше від   9 у 6 разів.
2. У Сашка було 12 каштанів. Кожні 4 каштани він обміняв на 3 жолуді. Скільки жолудів дістав Сашко?

Лист самоперевірки
3 рівень

1. Виконай дії з іменованими числами:                                                      48 см : 8=6см
24 дм : 6 дм=4
      1 м - 9 см=91см
    50 см - 3 дм=20см
2. 380+160=540          520+80=600

390+140=530          630-80=550

3.12 : 4 = 3 (см) – довжина сторони квадрата

  
                3см
     3см
4 рівень
1.* 54 : 9 = 6

2. 12:4=3 (р.)- стільки разів мінявся

    3 * 3 =9 (ж.)

Сашко дістав 9 жолудів

